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1) Enonce la propriété utilisée a chaque étape
51.(4)=5.(4) /[9, Vo 0% bMLWJ{'M / /:zu:’, 4..comamd. );,); ond. mabes
4.6.(-25)=-4.(-25).6 /ﬁ...{.;z...m& wommuladi................. |
0.(12)=0 oo Aa.n.... aomek. o wnme Lomond absotbonk
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2) Détaille chaque étape de ton raisonnement en utilisant les régles de la théorie.

-15+6 Quelle est 'opération de ce calcul ?.... AMNIL. ....oveiieinieieie e,
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/35

Pourquoi as-tu choisi ce signe ? .2z downe.. . . AoV /Lé .......
ﬁﬁgﬂf ﬁ/"i- /j/!}’ef!?"bé ,ﬂWi# M/@ rﬁ'ﬂﬂ/nﬁjj Al ’#!’f..ﬂ’w 3’:’/4..

Queﬁe est la valeur absolue de la reponsé 2. T W — |

J'ai choisi cette valeur absolue car . 271.. xév.,#,./ﬁ‘m/;&[ ,.’f A, n’!mz.;zé;:-zs;rfku/:
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Quelle est la valeur absolue de la réponse ? .40 ...
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J'ai choisi cette valeur absolue car . 271. ./ «W.%L’ U. . ;,e: s . a0l
Réponse :..44....

(-5)? Quelle est I’opération de ce calcul ?.....JuemAOUE..........coovenninniniiiinnn

C1 Pourquoi as-tu choisi ce signe ? ./,a /a'fm«a 2it.. /?afmvwf ‘% ..........
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/3 sl 5’%}&30/!»1/,«&“....@4’? ..................................... S
Réponse :...: 435.......




3) Vraiou faux ? Si c’est faux, corrige la phrase en changeant 1SEUL mot.

(Aide toi d’un exemple si nécessaire)
a) Le produit de deux nombres de signes contraires est positif.

b) La somme de deux nombres de signes contraires est tedjours négative.

@ﬁmhk ......................................................... @. %mﬁiem .......................

cl c) Le carré de n'importe quel nombre entier est un nombre positif.
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e) Si le nombre de facteurs positifs est impair, alors le produit est négatif.
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4) Effectue mentalement :

c2 8+2= .0, (-2)°= 8. -
/6 8.2= b 5+8=4..
s  2+8=.L. 5.(-8)= =40
/3 2-8=:40 5. (-8)=.40.
8. (2)= Ab.. (-5)2= .05,
(-2)° =. 2 5-8=..M4
46-8-947- =b 843-5-3+47-9a 45
(-3).(-7). 2= 4 17 - {(-3) - 20= 0
& . (-10) . (-5} = Hoo -3.(-5).2= 30
c2 B-10-5-= -?’ 3-5+2u 6
/9 h.(-2) . (3= 24 1. {-2). (1) . (-3) = €
—> d+5+/-5=10 2.(-3).0.(-5).3= 0
[-10)" = ~ 4000 -10-10-10=-30
/45 3.{-10)~ =30 {-10% = A0 ooO

2.(3).(-5).3= 9 2-3-5+3= _3



5) Calcule en utilisant les régles de priorité.
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2 7 —(-4)?.(-3)-6= -¥~ﬁ_§_(_~:3}~é~?€f:>“*«»hf
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5 +28: (—2+3%)= 5+£8(:%i.‘_3_\}"5r-:“,,

6) Sia=2,b=-5etc=-4, calcule:

c2 2.a+2b-c=.3.2. .—2«.3,.(::5;}.-,-. ("’1) —‘-lf(*:v.-"”' G BY) = -2,

7) Compléte le schéma suivant. Regarde bien les opérations demandées.

R 1

e L by 5
O]

c3 "‘x, :(-5)
\ ‘

/2 '
§ u,,_“)_(,)\“\! ’-— I ‘
t 3 :(—9) ‘27 =y,

€ Le produit de 2 nombres entier est de -24 et leur somme -5, quels sont ces 2

€3
/2 nombres. (Indique ta démarche).
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